



Ранее судимый местный житель предстанет перед судом за покушение на убийство знакомого, а также хранение и сбыт оружия и боеприпасов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя г. Лиски, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), пяти преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозку и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов) и двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение взрывчатых веществ). Кроме того, совместно с 67-летним воронежцем они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозку, ношение, огнестрельного оружия, боеприпасов, а также хранение, сбыт огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что указанные граждане в августе 2017 года сбыли партию стрелкового оружия и были задержаны с поличным сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

По местам жительства и в гаражах обвиняемых сотрудниками правоохранительных органов обнаружено и изъято 11 единиц огнестрельного оружия, более 2 тысяч боеприпасов, взрывчатых веществ общей массой свыше 7 кг, а также 5 взрывных устройств.

Кроме того, установлено, что 47-летний житель г. Лиски находился в федеральном розыске. В апреле 2016 года в районе 10 километра автомобильной дороги «с.Ковалево – с.Селявное» Лискинского района Воронежской области он произвел несколько выстрелов в одного из местных жителей, с которым распивал спиртные напитки, а впоследствии поссорился. После этого мужчина скрылся с места происшествия. Присутствовавший при конфликте общий знакомый вызвал сотрудников скорой помощи, которые доставили пострадавшего в больницу.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли материалы, предоставленные УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, показания потерпевшего и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемых в совершении указанных преступлений, в связи с чем утверждено обвинительное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1204450>